

"Интеллигентно о неинтеллигенции"

Зачем интеллигенты обиделись на газету «Азия-Плюс» и ее редактора за статью "Неинтеллигентно об интеллигенции"?

Процесс «интеллигенты против «Азия-Плюс» движется к развязке и завтра планируется заключительное заседание.

Каким будет решение по этому делу, я в реальности не знаю. Все-таки существует вероятность, что эта акция не была согласована с теми, кто на самом деле принимает решения.

Возможно в свое время наверху не стали сильно возражать против начала процесса, решив, что он сможет стать своеобразной ловушкой для отвлечения внимания общества от выборов и дела Зайда Саидова.

И потому сейчас на проспекте Неъмата Карабаева 1 (там, где находится здание Верховного суда), наверное, ломают голову и читают знаки сверху. Сложная головоломка.

К сожалению, сами авторы иска сути своих претензий прояснить не смогли. Почему из многомиллионного населения Таджикистана, из многих людей, которые имеют претензию называться интеллигентами, обиделись именно они.

Представители истцов в суде пытались объяснить причины своего недовольства, пытались сказать что-то умное, но, почему-то у них это не совсем получилось и они говорили, то что обычно говорят.

Во всех подобных исках людей недовольных чьим-то мнением есть одно противоречие.

Ведь что может ОБИДЕТЬ и разозлить человека? Когда лгут и перевирают факты и выставляют тебя в дурном свете .

А мнение, может быть важно лишь тогда, когда его высказывает авторитетный для тебя источник. Тот, кого ты по-настоящему уважаешь, тот, кто дорог для тебя.

В статье ставшей предметом иска совершенно отсутствуют какие-либо факты. Нет там даже намек на факты.

Там есть всего лишь весьма осторожная аналогия Ольги Тутубалиной, которую можно понимать как угодно, плюс фраза Ленина.

Значит, для всех этих истцов Ольга Тутубалина и газета «Азия-Плюс» являются моральным и нравственным авторитетом? Значит, они уважают все эти источники, они для них близки и дороги?

Тогда зачем они хотят пустить и Ольгу и газету по миру, выдвинув такие непомерно большие суммы исков? Из-за одной статьи, из-за одной фразы?

Странные действия, не так ли? Это что - признак настоящего интеллигента?

Меня, например, не оскорбляет что люди, которые мне неприятны, высказывают плохое мнение обо мне.

Всем не угодишь, а угождать тем кого не уважаешь, значит, не уважать самого себя.

Про меня сравнительно недавно написали, что у меня нет принципиальности, моральной и идеологической устойчивости. И это была наилучшая похвала.

Наоборот, если кто—то из этих типов скажет что-то хорошее обо мне, это повод задуматься: я делаю что-то не так.

И я буду сильно обижен, если кто-то из них даже подумает хорошо обо мне.

Конечно, не на него, а на самого себя.

Только правда может оскорбить, говорил Наполеон,.

И, наверное, это и есть главная причина, почему люди спешат с исками в суд.

<http://catoday.org/centrasia/tjru/13145-intelligentno-ob-neintelligencii.html>